

4 | 国际新闻

鹤壁日报

关注韩国沉没客轮搜救

为避税瞒报多项安检数据,不遵守疏散乘客的指示,11次通电话后只放两艘救生艇,韩媒称沉船属人祸,韩国总统说

船长行为无异于杀人

典型人祸

为了避税

船长瞒报多项数据

韩国KBS电视台的报道称,“岁月”号客轮起航前,船长李俊锡曾亲手填写了安全检查报告单。其中,船只总搭乘人数为474人,但事故发生后,运营商所公布的477人以及二次更正的475人与纸面数字不符。韩国媒体怀疑,船长有意隐瞒了人数差额。

但和人员数量相比,货物装载量的差异则更为巨大,运营商获知的汽车搭载数量为180辆,其中包括4.5吨级卡车,但船长却填写船上只有150辆汽车。更为夸张的是,运营商认为,船只沉没前,“岁月”号上共装有105个集装箱,但船长在报告中却根本没有标示集装箱数量。

对此,韩国木浦海洋大学海运系统教授金光寿认为:“少报货物重量可能是为了避税,但是哪个地方装载了多少重量,这对船体倾斜

后恢复原位置,有很大影响。”

此外,有媒体指责,在船上搭载许多尖端逃生设备的前提下,船长和部分乘务员不仅没有指导乘客如何利用,反而最先弃船逃生。《朝鲜日报》称,此次惨剧是典型的“人祸”,而不是简单的触礁。

不遵指示

慌乱通话11次
船长自己跑了

韩国海洋警察当天发布的通话记录显示,“岁月”号16日发生倾斜后,船员于上午8时55分左右向济州船舶交管中心发出遇险信号,大约11分钟后与珍岛船舶交管中心取得联络,直至9时37分联络中断,在31分钟内通话11次。

韩联社援引调查人员的话报道,通话开始时,珍岛交管中心获知“岁月”号正在倾斜,指示船员疏散乘客,把救生艇放到海里,但船员在通话中没有表示已采取这些

紧急措施。韩国媒体说,客轮所配44艘救生艇只放下了两艘。

调查人员说,联络中断后,船员似乎立即开始自己逃命,却丢下数百乘客不顾。

答非所问

船员3次重复无用问题

浪费疏散时间

此外,通话记录显示,“岁月”号与珍岛交管中心的联络在相当一段时间答非所问。

9时24分左右即船身开始倾斜大约半小时后,一名船员连续三次向珍岛船舶交管中心,如果弃船,乘客能否马上获救?随后几次通话中,客轮方面称已经不可能让乘客移动,甚至“不可能广播”发出指示。

“即便不可能广播,请到船舱去,让乘客穿上救生衣,穿更多衣服。”9时24分,一名交管中心官员催促说。此时距离客轮首次发出遇

险信号过去29分钟。

一些海事安全专家说,像“岁月”号这样同时运载大批车辆的渡轮性客轮,容易快速倾斜,遇险后即便不立即疏散乘客,至少也应把乘客集合到甲板上,做好弃船准备,而船长本可以一面设法恢复船身平衡,一面让乘客准备逃生,以减少人员损失。

总统表示

严肃追究有关人员责任

据韩联社21日报道,韩国总统朴槿惠当天在青瓦台主持召开首席秘书会议,要求检警联合调查本部对“岁月”号客轮沉没事故进行迅速彻底的调查,严肃追究事故有关责任人的民事及刑事责任。

就“岁月”号船长和部分船员在事故发生后没有救助乘客,反而只身逃生的行为,朴槿惠表示“不可饶恕,无异于杀人,从法律上、伦理上都不可想象”。

架右侧轮胎在起飞时爆裂,该机被迫在空中折返,于21日1时56分安全迫降在吉隆坡国际机场。

自马航MH370航班3月8日失联后,马航至少有两个航班的飞机发生故障。3月23日,由吉隆坡飞往韩国首尔仁川国际机场的MH66航班因飞机主发动机故障于24日3时紧急降落中国香港机场。

马航又出事故
一客机起落架轮胎爆裂
紧急折返吉隆坡
159名乘客撤离

据新华社吉隆坡4月21日电(记者胡光耀)马来西亚航空公司飞往印度班加罗尔的MH192航班由于起落架发生故障被迫折返,21日凌晨安全迫降吉隆坡国际机场。

马航通过其推特发布消息说,这架波音737-800客机20日22时09分从吉隆坡国际机场起飞,机上载有159名乘客和7名机组人员。由于起落

世界最大兔子 体长逾1米 重20多公斤



据美国《纽约每日新闻》4月20日报道,英国伍斯特市5岁兔子大流士已经被吉尼斯世界纪录认定为世界上最大的兔子,它体长1.22米,体重达22.5公斤。每天要吃12根胡萝卜和其他大量食物,相当于每年吃掉4000美元(约合人民币24891元)。

大流士的主人安妮特·爱德华兹说,大流士每年要吃掉4000根胡萝卜。她说:“大流士永远不愿停止吃东西。它很贪婪,我必须看着它。”

但胡萝卜并非大流士的唯一食物。爱德华兹说:“我让大流士尽可能多地吃它最喜欢的干草,但它总想要更多食物。我必须看好胡萝卜,它非常喜欢胡萝卜,特别是绿色顶部。大流士品格很好,因此当它试图偷吃更多食物时,我还不能生气。大流士几乎吃光了我家。”

过去几年间,大流士一直与另一只名为拉尔夫的兔子争夺世界上最大兔子头衔。但是由于大流士狂吃胡萝卜,最终战胜了拉尔夫。

(据新华社)的小女孩米娅合影。

印度奇葩富商 为走私吞12根金条 绝食10天未排出



医护人员取出的金条。

印度一家医院近日为一名富商动手术,惊讶地发现他肚中有12根金条,堪称“金矿”。

《印度时报》18日报道,这名商人现年63岁,居住在新德里。他7日前往一家私人医院,请求医生为他取出腹中异物。他和家人称,他先前一气之下吞下一个水瓶盖。

9日,手术开始大约2小时后,在场医护人员都吃了一惊。他们发现,这名商人的小肠里没有水瓶盖,而有金条。“当时如同挖到一座金矿”,医生达瓦尔·夏尔马说,“金条一根接一根地被取出。”

医生从他腹中取出12根金条,每根重33克,总重量为396克。

院方随即报告警方和海关。当局调查发现,这名商人3

(据新华社)

迪拜又变花样 地铁站要改造造成博物馆

据新快报消息 向来在城市建设与宣传方面颇具创意的阿拉伯联合酋长国迪拜又出新招,迪拜道路交通管理局19日与文化艺术管理局签署协议,将联手把市内6个地铁站改造为展示创意文化艺术品的博物馆。

根据协议,用于装修改造地铁站的总投资将达1.84亿迪拉姆(约合3亿元人民币),全部工程预计将于2015年3月完工,以迎接当年的迪拜艺术博览会的

据了解,这6座地铁博物馆是迪拜为迎接2020年世博会,努力营造城市艺术氛围的第一期工程。

■背景

“岁月”号运营商 事故多发

韩国联合通讯社援引记录报道,这家海运企业曾经每两三年就会发生船舶发动机故障、碰撞等事故。

“岁月”号沉没三周前,清海镇海运旗下一艘客轮与一艘渔船在韩国西部海域浓雾中相撞,所幸141名乘客无人受伤。

2009年10月,同一艘客轮因发动机故障,抵达目的地时晚点3小时。乘客当时向清海镇海运抗议,缘由是船员在客轮停止航行40分钟后才告知他们发动机出了故障。

2013年2月,清海镇海运旗下一艘排水量6322吨的客轮由于发电机出问题,晚点6小时才抵达目的地仁川港,250多名乘客中一些人要求退款赔偿,清海镇海运予以拒绝,引发乘客更大程度的抗议。

2011年4月,仍是这艘大型客轮,在从仁川港出发后不久即因发动机故障停航,经过一番海上抢修,客轮大约5小时后返回仁川港。

此次沉没的“岁月”号购自日本。韩国媒体称,日本造船业为追求速度,一般都将船体设计得较为细长,这种缺陷曾导致多次小型事故。最新调查显示,“岁月”号在两周前曾出现故障,但在事故发生前是否已修好尚未核实。

另据韩联社报道,负责“岁月”号失事客轮事故调查的韩国检警联合调查本部21日表示,当天上午逮捕了“岁月”号一等航海师姜某、申某,二等航海师金某和轮机长朴某进行调查。

调查本部说,这四名船员以证人的身份接受了第一轮调查,当天凌晨2时许,调查本部获准对他们的逮捕令,因此,四人以后将以嫌疑人的身份接受调查。

(据新华社、《南方都市报》)



当地时间4月20日,韩国珍岛,沉没客轮失踪乘客搜寻行动在夜间继续进行。

据新华社

约旦发生108人 食物中毒事故

据新华社安曼4月20日电(记者蒋少清)约旦卫生部20日发布报告说,当天早些时候有108名食物中毒患者被送往约旦北部约旦河谷的一家医院。这些人在瓦卡斯镇的一家餐馆食用了疑似受污染的沙拉、三明治等食物而出现中毒症状。

医院管理部主任艾哈迈德·泰特特医生说,这些食物已被送往实验室化验,以便从中找出集体中毒的原因。阿卜杜勒·贾利勒·梅达迪医生说,目前绝大多数患者已经出院,有14名患者需在医院继续观察和接受治疗。

当地政府表示,目前这家受食客欢迎的餐馆已被关闭,店主被控制。

(据新华社、《南方都市报》)

中韩发言人一致谴责安倍向靖国神社供奉祭品

破坏地区稳定 有悖历史潮流

据央视新闻联播消息 日本首相安倍晋三21日以“内阁总理大臣”的名义向供奉有二战甲级战犯的靖国神社供奉了“真榦”。本月12号和20号,日本总务大臣新藤义孝、国家公安委员长古屋圭司分别参拜了靖国神社。

田村宪久、众议院议长伊吹文明、参议院议长山崎昭当天也向靖国神社供奉了“真榦”。本月12号和20号,日本总务大臣新藤义孝、国家公安委员长古屋圭司分别参拜了靖国神社。

中国外交部发言人秦刚在21日的例行记者会上表示,日本领导人向靖国神社供奉祭品,还有日本内阁成员参拜靖国神社,反映出日本现内阁对待历史的错误态度,中方已向日方提出交涉,表明严正立场。韩国外交部发言人21日也谴责说,安倍献祭品和部分官员参拜靖国神社阻碍了区域内国家之间的善邻友好关系发展和地区稳定,是有悖于历史潮流的行为。

乌克兰东部城市发生交火事件 3人死亡

据新华社北京4月20日电 乌克兰内务部顿涅茨克州总局20日发布消息说,该州斯拉维扬斯克市郊发生交火事件,所谓“顿涅茨克人民共和国”的支持者有3人被打死,另有3人受伤,发动袭击的一方伤亡情况不详。

顿涅茨克州内务总局表示,事件发生在当地时间20日凌晨2时20分,一伙身份不明的人乘4辆汽车来到斯拉维扬斯克市郊由反政府抗议者设立的一个哨卡前,并向哨卡的守卫者开枪射击,随后双方发生交火。3名哨卡守卫者在交火中被打死,3人受伤。袭击者随后乘车朝哈尔科夫方向驶去。

乌克兰安全局20日发表声明说,这是一起“厚颜无耻的挑衅事件”。俄罗斯外交部20日就此事件发表声明,称俄方对武装分子的这一挑衅事件表示愤慨。

迪拜又变花样 地铁站要改造造成博物馆

开幕。

这6座地铁博物馆基本位于迪拜市中心区域,每一座都有各自独特的主题,如酋长国塔站将变身伊斯兰书法博物馆,金融中心站将成为伊斯兰货币博物馆,哈利法塔脚下将新添一座电子图书馆,努尔银行站将主要展示当代艺术等。

据了解,这6座地铁博物馆是迪拜为迎接2020年世博会,努力营造城市艺术氛围的第一期工程。